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Bomnpoc | Na/mer

1 HMmeercs nu B opraunszauuu Menio?
A) ma, AnA BCeX BO3PACTHBIX TIPYNN H PEXHMOB ysxunoHnpoOBaHHA v
OpraHM3alun
B) na, Ho 6e3 yyera BO3pacTHEIX rpynn
B) et

2 BEIBELICHO i UHKIIMYHOE MEHIO Ul 03HAKOMJICHHS POIMTeNel u neTel ?
A) na %
B) ner

3 BriBeweHo JiH exeIHeBHOE MEHIO B yIOGHOM /UIS 03HAKOMIIEHHS poauTenei u gerei
Mmecte ?
A) na L~
b) Her

4. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT IOBTOPHI 61017
A) 1a, no BceM IHAM v
b) HeT, MMEIOTCS OBTOPHI B CMEKHBIE JHH

5. | B MEHIO OTCYTCTBYIOT 3anpelesnble 6rona 1 TIPOJYKTHI
A) na, 1o BceM OHAM v
B) HeT, HMEIOTCs TOBTOPEI B CMEMXKHBIE JHU

6. | CoOTBETCTBYET /i periaMeHTHPOBAHHOE LIUKIMYHBIM MEHIO KOJIHYSCTBO MIPHEMOB ITHIIH
peXUMY GYHKIHOHMPOBAHUS OpraHu3aIuu?
A) na v
b) Her

7. | EcTb i1 B OpraHM3aluy NpHKa3s 0 CO3AaHHU H NMOPSAKE PaGOTEI 6pakepaXxHOH KoMuccuu?
A) na i
b) Her

8 Ot Beex /1M napTHil IPHIOTOB/ICHHBIX GIIION CHUMAETCs GpaKepa?
A) na v
b) mer

9 BEIABIIATHCE /1 haKTBI HE 0MycKa K peann3alu G0 M IPOAYKTOB 10 pe3ynbraTam
paboThl GpakepaXkHOH KOMHCCHH (3a IEPHOL He MEeHee Mecsna)?
A) Ber : L~
b) na

10 | Co3maHsl M yCNOBHS A OPraHH3aLUK TUTAHHS JIETel ¢ y4YeToM ocobeHHOCTEH
310pOBb (caxapHbI abeT, MHIIEBbIe A/UIeprun)?
A) na L~
B) Her

11 | IMposoautcs nu y60pka MOMEMEHHH OCITE KAKIO0r0 nIpHeMa Muum?
A) na e
b) Het

12 | Kavectsenno 1 nposeseHa yGopka noMeleHui 1is IpHeMa MHIIKM Ha MOMEHT paboTeI

KOMHCCHH?

A) na [ v
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B) Het |

O6Hapy)m3a.|mcs T4 B TIOMELIEHUAX 1A MpHeMa MHIIH HaceKoMble, TPEI3YHBI H cJenbl

UX JKH3HEeAeATeNbHOCTH?

A) Het

l/,

b) na

14

Co3aHbl /1 YCJIOBHA [71s COOMIONSHUSA NETEMU MPaBHJl JIMYHOM TMIHEHBI?

A) na

b) mer

15

BLIABIANKCE JIH 3aMEUAHHA K coONMIOIeHHIO NETHEMHU TIPaBHII JTUYHOH rUrHeHBb!?

A) HeT

V

b) na

16

BEIABIUIACH JI [IPH CPABHEHHH PEATH3yeMOr0 MEHIO € YTBEPKACHHEIM MeHIO (paKThl

HMCKJIFOYEHHS OTACIBHBIX 6o U3 MEHIO ?

A) HET

v

b) na

17

WmMeny n1 HaKThl BbLIAYH ACTAM OCTBIBIIEH MHLIH ?

A) HeT

b) na
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